



Министерство науки и высшего образования Российской Федерации
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ГОРНО-АЛТАЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
Психолого-педагогический факультет
Кафедра физического воспитания и спорта,
физиологии и безопасности жизнедеятельности



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Приглашаем вас принять участие в работе научно-практического семинара «Экологические проблемы региона: влияние на физическое и психическое здоровье населения Республики Алтай» с участием специалистов Федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай».

Научно-практический семинар проводится с целью привлечения внимания к экологическим проблемам региона, влиянию экологических факторов на физическое и психическое здоровье населения Республики и вовлечения молодёжи в научно-исследовательскую деятельность.

Научно-практический семинар состоится **25 октября 2023 года** на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Горно-Алтайский государственный университет».

Планируется обсуждение проблем по следующим тематическим направлениям:

1. Экологическая безопасность и факторы риска современного общества.
2. Профилактика: психологических конфликтов, асоциальных явлений и преступности; употребления алкоголя, наркотиков, ПАВ, табачных изделий; насилия, буллинга, суицидального поведения.
3. Формирование здоровьесберегающего поведения студенческой молодежи.
4. Интеграция студенческого спорта в систему образовательного пространства.
5. Здоровье. Здоровый образ жизни. Укрепление общественного здоровья.

Для участия в семинаре приглашаются студенты, магистранты и аспиранты средних и высших образовательных учреждений, педагогические работники, специалисты Роспотребнадзора.

Требования к оформлению научного доклада:

Материалы (объем – от 3 до 7 страниц) в формате текстового процессора MicrosoftWord. Формат страницы – А 4, поля: 2 см; шрифт TimesNewRoman, 14; интервал –1,5, абзацный отступ – 1,25 см, форматирование по ширине страницы. Страницы не нумеруются. Ссылки на используемую литературу даются внутри текста в квадратных скобках. Текст выравнивается по ширине, он не должен содержать переносов, абзацы

задаются автоматически (1,25 см), а не с помощью пробелов. Список литературы оформляется по ГОСТу 12 шрифтом.

Презентация материалов должна иметь фамилию аннотацию на русском языке (не менее 50 слов) отдельным абзацем и содержать ключевые слова (4-7 слов).

Полное ФИО указывается прописными буквами, курсивом и располагаются справа
Компьютерную презентацию, сопровождающую выступление докладчика, удобнее всего подготовить в программе MS PowerPoint. Презентация как документ представляет собой последовательность сменяющих друг друга слайдов. Количество слайдов пропорционально содержанию и продолжительности выступления (например, для 5-минутного выступления рекомендуется использовать не более 10 слайдов).

На первом слайде обязательно представляется тема выступления и сведения об авторах. Следующие слайды можно подготовить, используя две различные стратегии их подготовки: на слайды помещается фактический и иллюстративный материал (таблицы, графики, фотографии и пр.), который является уместным и достаточным средством наглядности, помогает в раскрытии стержневой идеи выступления. В этом случае к слайдам предъявляются следующие требования:

- выбранные средства визуализации информации (таблицы, схемы, графики и т. д.) соответствуют содержанию;
- использованы иллюстрации хорошего качества (высокого разрешения), с четким изображением

Максимальное количество графической информации на одном слайде – 2 рисунка (фотографии, схемы и т.д.) с текстовыми комментариями (не более 2 строк к каждому). Наиболее важная информация должна располагаться в центре экрана.

Обычный слайд, без эффектов анимации, должен демонстрироваться на экране не менее 10 - 15 секунд. За меньшее время присутствующие не успеет осознать содержание слайда.

Слайд с анимациями в среднем должен находиться на экране не меньше 40 – 60 секунд (без учета времени на случайно возникшее обсуждение). В связи с этим лучше настроить презентацию не на автоматический показ, а на смену слайдов самим докладчиком.

Особо тщательно необходимо отнестись к оформлению презентации. Для всех слайдов презентации по возможности необходимо использовать один и тот же шаблон оформления, кегль – для заголовков - не меньше 24 пунктов, для информации - для информации не менее 18. В презентациях не принято ставить переносы в словах.

Наилучшей цветовой гаммой для презентации являются контрастные цвета фона и текста (белый фон – черный текст; темно-синий фон – светло-желтый текст и т. д.). Лучше

не смешивать разные типы шрифтов в одной презентации. Заключительный слайд презентации, оптимальным вариантом представляется повторение первого слайда в конце презентации, поскольку это дает возможность еще раз напомнить слушателям тему выступления и имя докладчика и либо перейти к вопросам, либо завершить выступление.

Заявки на участие в семинаре принимаются по электронной почте cse@gasu.ru до **20 октября 2023 года**. Заявки, присланные после этой даты рассматриваться не будут.

ПРОГРАММА НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОГО СЕМИНАРА

25 октября 2023 г.

(время местное)

15.00-15.10 Открытие работы семинара

15.10-17.30 Выступления и обсуждение

17.30 - Подведение итогов семинара

Заявка на участие

Ф.И.О. автора	
Место учебы автора, курс, факультет	
Ф.И.О. соавтора	
Место учебы / работы соавтора, курс, факультет	
Должность соавтора (при наличии)	
Ученая степень, звание (если есть) научного руководителя	
Название доклада	
Контактный телефон (по которому можно дозвониться)	
Е-mail * Убедительно просим Вас указывать тот электронный адрес, с которого Вы направяете на рассмотрение заявку	

Контактная информация: Адрес: 649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Ленина, д.9/1, кафедра физического воспитания и спорта, физиологии и безопасности жизнедеятельности, ауд. 207.

Контактное лицо: Симонова Ольга Ивановна, тел. 8(983)5828675, cse@gasu.ru